



体彩新7星彩 再出500万元大奖

进入11月以来,河南省内气温骤降,天气寒冷,但冰冷的温度抵挡不住大奖热潮。继大乐透连中2注1000万元大奖后,7星彩锦上添花,再中500万元大奖。

11月14日,新7星彩第21131期开奖,我市中出7星彩一等奖一注,奖金500万元,中奖票为一张自选5注基本投注单式票。

15日上午,幸运购彩者李先生(化姓)来到省体彩中心领取了属于他的幸运大奖。访谈中得知,李先生是一名90后。“我购彩时间其实不长,有5年左右,平时买得比较多的就是大乐透和7星彩,但也不是天天买,就是想起来了去打几注。每注号码都是自己选的,基本上上期期都不重复。”李先生说,“去年11月初的时候我还中过一次大乐透的二等奖,奖金大概19万元,当时想着自己运气挺好,说不定就离一等奖不远了。没想到这次中了7星彩的500万元大奖,真的太激动了。这次中奖的5注号码是我两个月前自选的,当时就是看着顺眼,然后就每期都购买守到现在。”

聊到奖金的用途,李先生表示先偿还一下房贷,提高一下生活质量,至于剩下的还是存到银行,不想因为奖金影响自己的努力方向,还是要好好努力工作。体彩

大乐透开出2注一等奖

《2020年中国体育彩票(1+31)社会责任报告》发布

11月15日,超级大乐透第21131期前区开出号码“06、08、16、34、35”,后区开出号码“05、06”。当期全国销量为2.96亿元,为国家筹集彩票公益金1.06亿元。

一等奖开2注1800万元

当期全国共开出2注一等奖,2注均为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,分落天津武清区、广西贵港市,两张中奖彩票都是15元5注追加单式票。

由于采用了追加投注,当期两位幸运购彩者在单注一等奖方面均多拿了800万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到封顶的1800万元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

奖池滚存至13.60亿元

二等奖开出69注,每注奖金21.87万余元。其中22注采用追加投注,每注多得奖金17.50万余元。追加后,二等奖单注总奖金39.38万元。

三等奖开出159注,单注奖金1万元。四等奖开出542注,单注奖金3000元。五等奖开出13775注,单注奖金300元。六等奖开出19533注,单注奖金200元。七等奖开出28515注,单注奖金100元。八等奖开出643976注,单注奖金15元。九等奖开出7074469注,单注奖金5元。

奖池方面,当期开奖结束后,13.60亿元滚存至11月17日(周三)开奖的第21132期。

《2020年中国体育彩票(1+31)社会责任报告》发布

“出彩27载,一路温暖有光。”11月16日,由国家体育总局与人民网联合举办的《2020年中国体育彩票(1+31)社会责任报告》(以下简称“报告”)新闻发布会,于北京人民日报社新媒体大厦1号演播厅举办。

本次发布会以“责任驱动 价值创造”为主题,活动现场系统呈现中国体育彩票责任彩票建设成果,共有三大亮点值得关注:

联合发布,共谈责任。本次发布会由国家体育总局与人民网联合举办,共同聚焦责任建设话题,展现体彩责任担当,传递责任彩票理念价值。此次与权威媒体共同发布,将报告展现在社会各界面前,不仅展现了体彩与公众、利益相关方主动沟通的诚意,也说明了社会各界开始广泛关注体彩责任彩票建设的进程,有助于对体彩履行社会责任付出的努力做出全面、客观、详实的阐释与总结。

责任成果,详尽呈现。体彩责任彩票建设不仅涉及调查研究、游戏、渠道、技术、品牌、队伍、购彩者、利益相关者、报告和评估多个领域,还具体体现在脱贫攻坚、疫情防控、透明开奖、网点建设、公益活动、回馈社会、风险防控、应急管理、市

场监管等方面,不仅与体彩各项工作关联紧密,也与社会大众的生活有密不可分的关系。面对极不平凡的2020年,体彩履职尽责,书写“扶贫”和“抗疫”两大时代答卷,展现体彩人走上扶贫与抗疫第一线,用实际行动诠释属于体彩人责任担当的故事。不仅如此,在防疫常态化的大环境下,体彩始终坚守安全底线,强化合规运营,加强内控管理,把责任彩票建设贯穿到体彩发展的全过程和各领域,力求为社会发展提供更多力量。

体彩地图,责任点亮。本次是中国体育彩票首次采用“1+31”发布的形式,除发布中国体育彩票报告外,31个省(区、市)体彩中心的2020年度《社会责任报告》也集体亮相,实现信息发布的全面性、高效性、集中性,用责任建设点亮整个体彩地图。体彩责任彩票建设是一项关注一线、扎根基层的长期工作,各省(区、市)体彩中心及全国广大体彩从业者都是过程中必不可少的组成部分,也都贡献了属于自己的力量。在这一过程中,各省(区、市)体彩中心也都结合自身实际,积极创新责任彩票落实方式,不断为责任彩票的实际落实提供助力。体彩

中原消费金融

凝聚慈善力量,共促校园阅读建设

关爱未成年人健康成长,助力校园阅读建设。作为河南省首家持牌消费金融机构,中原消费金融始终坚持以人民为中心,积极履行金融机构社会责任,不断深入县域乡村,开展爱心帮扶乡村小学活动,为乡村振兴做出贡献。



量,向客户提供优质、高效服务,努力提升乡村居民金融的获得感,为解决城乡、地区间的金融供给不平衡问题添砖加瓦。

中原消费金融发挥科技优势,通过纯线上运营模式精准触达县域、城乡居民,居民足不出户即可享受消费金融信贷产品,让“金融普惠大众”的使命得以实现,走出了与传统金融机构差异化发展的路径。

在乡村用户借贷初期,中原消费金融就积极传播金融知识与正确消费理念,承担起相应的社会责任。本着为消费者负责的原则,中原消费金融在行业首家推出“贷款冷静期”权益,鼓励用户理性消费、适度借贷,以实际行动切实保护消费者权益,践行普惠金融,促进共同富裕。

金融服务促进共同富裕,助推乡村振兴将是一个大有作为的领域。中原消费金融将立足新发展阶段,不忘初心、贯彻金融服务促进共同富裕的理念,为大力推进普惠金融、乡村振兴贡献力量。郑报全媒体记者 谢宽 实习生 张河强 通讯员 郑淼戈

共促校园阅读建设

“读书”决定一个人的修养和境界,关系一个民族的素质和希望,影响一个国家的前途和命运。中原消费金融聚焦乡村儿童,携手“杨潜·一本书公益项目”慈善基金,并联合多地检察机关合力托举,让乡村儿童享受阅读之美。

9月23日,中原消费金融联合安阳市文峰区人民检察院向安阳市文峰区宝莲寺镇黎元小学捐赠青少年读物1000册。

9月26日,中原消费金融联合浥池县人民检察院、郑州市管城回族区轩合社工在仰留学校开展送法进校园暨“杨潜·一本书公益项目”捐赠仪式,现场捐赠图书1000册。

自2020年6月份以来,中原消费金融公司携手“杨潜·一本书公益项目”在阳市内乡县、郑州市登封市、洛阳市新安县等30多所乡村小学建立起30多个“爱心书屋”,捐赠图书近10万册。

助力乡村振兴

情系乡村,服务乡村。中原消费金融依托技术创新、大数据应用等科技力

工商银行郑州分行

运营支持条线持续开展“抓典型”工作

为深入贯彻落实总、省行从严治行理念,厚植合规文化理念,工商银行郑州分行运营支持条线持续开展“抓典型”工作,有效提升现金清分工作质量。据了解,在现金管理领域,工商银

行郑州分行被评为“郑州辖区银行金融机构人民币管理”A级,位列第一名。自人民银行3号令发布施行以来,该行严格执行工作要求,确保上缴现金零差错。李欣

工商银行郑州分行

召开防控电信新型违法犯罪协调推进会

近日,工商银行郑州分行组织召开防控电信新型违法犯罪部门协调推进会,会议要求所辖各机构迅速落实公安机关和上级行工作要求,全面加强防控电信网络新型违法犯罪工作,坚决遏制

涉案账户产生。未来,该行还将从多个方面开展涉案账户防控工作,树立长期防控意识,利用网点阵地持续开展反诈宣传。李欣

中信银行郑州分行

上门服务“有温度”

11月10日,客户金先生到中信银行郑州分行取款。工作人员在与客户沟通后得知,金先生携带的是其母亲的银行卡,老人腿部进行了手术,行动不便,想代理取款。随后,网点负责人立即抽

调人手并准备好相关资料,为金先生家提供上门服务,使其银行卡恢复正常使用。此举正是将该行“有温度”的服务理念落到了实处。曹雪莹

兴业银行郑州分行

贷款2000万元支持南阳镇平绿色发展

近日,兴业银行郑州分行首笔屋顶分布式光伏发电项目贷款获批,2000万元贷款资金将专项用于南阳市镇平县言石小镇屋顶分布式光伏发电项目建设,有力促进南阳镇平绿色发展。据悉,该

光伏发电项目装机规模5.99MWp,项目建成后,预计平均每年可提供清洁能源569.19万千瓦时,相当于每年可节约标准煤约1724.65吨,减少二氧化碳排放约4298.68吨。杜红涛